

## Belföldi hírek

bb.1. antik római játékok gorsiumban

Vid-kz/fé -cz

1975.augusztus 10.

hazánk egyik legjelentősebb római kori ásatásának színterén - a táci gorsiumban - az idén is több antik római játékot felelevenítettek. a ludii romanit - a hajdani róma egyik legjelentősebb, leglátványosabb ünnepét - szeptember 12-13-14-én rendezik meg gorsium fórumán. ebből az alkalomból tartják meg a panonia városok ifjúságának antik irodalmi bemutatóját és ekkor kerül sor a győri kisleludii színterén a művészeinek az ősbemutatójára.

a győri társulat az idén plautus „a bögre” című komédiáját mutatja be az antik romok között. /mti/

bb.2. ásatás az abaujvári földvárban

Vid-ie/fé la

1975.augusztus 10.

a nemzetségtörvény és ispánsági székhelyek feltárása során - a budapesti nemzeti múzeum közreműködésével - tavaly kezdte meg gábor judit, a miskolci herman ottó múzeum régésze a borsod megyei abaujváron a hernád partján lévő földvár feltárását.

az okleveles adatok szerint ez a százötven méter hosszú, és száz méter széles földvár az államalapítás után szervezett ispánság székhelye lehetett, más feltevések szerint pedig az aba nemzetség törzsszállása volt.

/folyt.köv./

-1-

R. M. 40

bb.2. / ásatás az ....folyt./fé

az ideai feltárás most véget ért első szakaszában több mint öt méter mélységben átvágták már a tíz méter magas sáncot, s abban megtalálták azt a tölgyfából készített rekeszes fa-szerkezetet, amelynek közelét földdel töltötték ki. a gerenda-vázat mintegy husz centi vastag farönkökből állították össze. felszínre kerültek őskori kőszerszámok és cseréptöredékek is.

az ásatást az idén még folytatják és a sáncot teljes keresztmetszetében átvágják. ezt követően kerül sor a megerősített helyen belüli település kutatására./mti/

bb.3. oroszlánbékik a győri vadaskertben

vid-/ie/fé la

1975.augusztus 10.

a győri vadaskert állománya két tizhónapos oroszlánbékivel gazdagodott, amelyet a debreceni állatkerttől vásároltak. az oroszlán-ketreceket és a kifutót társadalmi munkában készítették el a győri mezőgazdasági gépgyártó- és szolgáltató vállalat szocialista brigádjai. két, hazánkban egészen ritka fekete hattyút is sikerült szerezni.

a győri vadaskert egyik jellegzetessége, s egyben értéke, hogy elsősorban a kihalóföld, a rábaközi, a harsányi táj, a fertő-tó, és szigetköz állati- és madárvilágának bemutatását tartja fő feladatának. gondosan vigyáznak arra a tiz egerésző ölyvre, amely már csak kis számban él hazánkban, elsősorban a harsányban. most tojtak először, de kidobálták a tojásokat. a gondosok legközelebb összegyűjtik a tojásokat és mesterségesen feltájk ki./mti/

bb.4. újabb népi műemlékekkel gazdagodott a vasi múzeumfalu

vid-kz/fé -cz

1975.augusztus 10.

újabb értékes műemlékekkel gazdagodott a szombathelyi múzeumfalu. farkas-tárolt mintegy 200 éves „L. alakú, boronafalu lakóházat szállítottak a területére. az 1925-ig füstöskonyhás, öt helyiségből álló ház fából készült szerkezeti elemelt vegyszerekkel pácolták, konzerválták. e nagy szakértelmet, türelmet igénylő munka után megkezdtek felállítását.

/folyt.köv./

-2-

bb.4. / újabb...folyt/fé

a tíz holdas területen létrehozott múzeumfaluban jelenleg már a farkasfalu boronafalu házzal együtt harminc építmény, népi műemlék található. helyet kapott már itt a megye minden néprajzi egysége - az őrség, a helyhát, a kemenesalja, a kisalvöld, a völgyesség, a nemzetiségi községeket pedig a felsőcsatári és a pornóapáti német, valamint a szentpéterfalu horvát porta képviseli./mti/

--

bb 6. kiosztották a néprajzi foto kiállítás díjait

vid-ju ie

1975. augusztus 10.

a tolna megyei tamásiban vasárnap megnyílt az országos néprajzi fotópályázat és a tolna megyei fafaragók két hetes kiállítása. mindkét kiállítást nyári alkotótáborozás előzte meg.

a néprajzi fotópályázatra 24 szerzőtől 188 kép érkezett, melyekből 16 pályázó 52 felvételét mutatják be. a különböző kategóriákban varró géza budapesti, ozorai gábor dombóvári és szávó lajos debreceni amatőr fotós kapta az egyenként ezer forintos első díjat; ezenkívül a budapesti csepregi évát és jávori kálmánt jutalmazták.

a megyei fiatal fafaragók pályázatára beküldött 144 faragásból 67-et fogadott el bemutatásra a zsüri. a 2500 forintos első díjat a dombóvári guszinger Antal nyerte ólomberakásos kollekciójával. a bonyhádi varga István második, a győrei fábián Antal harmadik díját kapott. /mti/

--

12.35/ju

- 3 -

R 18'15

bb 5. időjárásjelentés

-ju ie

1975. augusztus 10.

a meteorológiai intézet jelenti 1975. augusztus 10-án, vasárnap 12 órakor:

megélnkülő szél

a skandináv-félszigeten és közép-európában általában kevés a felhő, meleg az idő. elszórtan fordul elő, inkább csak a délutáni órákban helyi zápor, zivatar. ugyanakkor nyugat-európa egy részén, valamint a szovjetunió európai területének északi felén a hűvös és nedves léghullámok változékony, szeles, többfelé csapadékos időjárást okoznak. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárásában jelentős változás még nem várható.

házánkban szombaton napközben növekedett meg a felhőzet és csak egy-két helyről jelentettek záport, zivatart. a lehullott csapadék mennyisége seholsem haladta meg az 1 mm-t. az ország nagy részén 9-13 órán át sütött a nap. a hőmérséklet csúcserőke 27-32 fok között alakult. vasárnap hajnalra 12-18 fokig hűlt le a levegő. a délelőtti folyamán néhány hely kivételével derült, napos idő volt. 11 órakor a hőmérők már 25-28 fokot mutattak.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 24,0 fok volt, a százéves átlagnál 2,4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 28 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: időnként kissé megnövekedő felhőzet, néhány helyen zápor, zivatar. mérsékelt, változó irányú, később megélnkülő, helyenként megerősödő és északkeleti, keleti-re forduló szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 13,18, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 27-31 fok között. /mti/

--

12.42/ju

- 4 -

R 13'20

bb 7. országos kutyakiállítás kaposvárrott

vid-ju ie

1975. augusztus 10.

vasárnap nyílt meg kaposvárrott az országos „cac„ kutyakiállítás.

a „kutyameleg„ ellenére - 32 fok volt a déli órákban - jól sikerült az ország minden részéből, sőt hollandiából, az nszk-ból és ausztriából érkezett kutyusok kiállítása, amelyen harmincöt fajta, összesen több mint félezer eb vonult fel. /mti/

--

bb 8. táborzárás balatoni fürdéssel

vid-ju ie

1975. augusztus 10.

a tolna megyei támasiban vasárnap zárult a hazafias népfrent budapesti bizottsága ifjusági békeklubjának építőtáborozása. négy héten át, átlagosan harminc budapesti fiatal dolgozott a járási művelődési központ mellett felépülő könyvtár alapozási munkáin. majdnem száz köbméternyi földet mozgattak meg és körülbelül nyolcvanöt százalékban elkészítették a lábazati betonozást a hozzávaló vasszereléssel együtt. a szabadidőbeli kulturális programról a járási művelődési központ gondoskodott. az építőtáborozást vasárnap balatoni fürdéssel fejezték be. /mti/

--

bb 9. „munkásportrék„ országos amatőr filmfesztivál

s-ju ie

1975. augusztus 10.

vasárnap ünnepélyes eredményhirdetéssel véget ért szolnokon a „munkásportrék„ ii. országos amatőr filmfesztivál. a pályázatra 40 film érkezett, amelyek közül az előzsűri 21-nek a vetítését javasolta. a munkásokból álló társadalmi zsűri uzsonki tános /mezőtur/ és az ujszászi amatőr filmklub alkotócsoportja filmjének ítélte oda a különdíjat. a hivatalos zsűri döntése alapján dr. oláh imre /hajduböszörmény/ és hajdu ferenc /leninváros/ filmje kapta az első díjat. /mti/

--

12.50/ju

- 5 -

R 13'30

felhasználat 6: 14 órától!

bb 10. nagyszabású vasgyűjtési akció tatabányán

vid-ju ie 1975. augusztus 10.

a tatabányai szénbányák bányász kiszeseinek kezdeményezésére vasárnap nagyszabású vasgyűjtési akciót szerveztek a városban, más ipari üzemek fiataljai is csatlakoztak a bányászfiatalokhoz, s több száz gyűjtötték, szállították a kohászat részére a vas- és fémhulladékot. a fiatalok már a korábbi napokban felkutatták az üzemük területén és annak környékén elheverő vasdarabokat, s vasárnap gépkocsikba rakták és elszállították az átvevőhelyekre. a jól szervezett vasárnapi akció eredményes volt: 20 vagonnyi vas- és fémhulladékot adtak át tatabánya fiataljai a kohászati alapanyagelőkészítő közös vállalatnak, ahol a kiszések kérésére egész nap ügyeletet tartottak. /mti/

--

felhasználat 6: 18 óra után!

bb 11. végetért a szolnok megyei jubileumi kiállítás

s-ju ie 1975. augusztus 10.

vasárnap este bezárta kapuit szolnokon a jubileumi ipari és élelmiszergazdasági kiállítás. a szolnok megye iparát és mezőgazdaságát bemutató kiállításon 170 vállalat és szövetkezet adott képet 30 éves fejlődésének eredményeiről. a tiszaparti sétányon rendezett kiállítást az elmúlt 10 nap alatt több mint 30 ezren keresték fel. a zárónapon adták át a látogatók szavazatai alapján a közönség nagydíjait. /mti/

--

bb 12. fiatal amatőr képzőművészek kiállítása hódmezővásárhelyen

vid-ju ie 1975. augusztus 10.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeumban a képzőművészettel amatőrként foglalkozó fiatalok tárlata nyílt meg vasárnap. azoknak az alkotásai láthatók, akik részt vesznek az augusztus 1-én a mártélyi-tisza parton megnyílt x. jubileumi országos ifjúsági képzőművészeti táborban. a hazánk minden részéről meghívott mintegy 50 fiatalnak 80 alkotása: festmények, grafikák, szobrok, kisplasztikák és plakát-tervek szerepelnek a kiállításon. /mti/

--

15. 2/10

- 6 -

bb 13. kiállítás csongrádban

vid-ju ie 1975. augusztus 10.

az idén tizedszer megrendezett, csongrádi napok programjában vasárnap képzőművészeti kiállítás nyílt. a 25 évig csongrádon élt stéhlík lajos szegedi festőművész 40 alkotását mutatják be. /mti/

--

bb.14. országos halfogó bajnokság

vid-/fé ie 1975. augusztus 10.

„ b, „ kategóriájú országos halfogóbajnokságot rendeztek vasárnap székesfehérvárott, a vidám parki horgásztónál. hat egyesület harminc versenyzője állt rajthoz, s a háromórás verseny alatt összesen 3738 halat fogott. a csapatversenyben az első helyezést a győr vidéki területi intézőbizottság csapata nyerte el, az egyéni versenyben pedig holecz ferenc, az ipoly-mátravidéki területi intézőbizottság versenyzője szerezte meg az első helyet. /mti/

--

bb.15. textil kiállítás a kőszegi zwingerben

vid-/fé ie 1975. augusztus 10.

bajkó anikó /pamutnyomóipari vállalat/ és hegyes béláné; /lenfonó és szövőipari vállalat/ textilművészek munkáiból kamarakiállítás nyílt vasárnap a kőszegi zwinger toronyban. a kiállítók a szombathelyen 1973-ban megrendezett i. ipari textilművészeti biennálé díjnyertesei. a szeptember 27-ig nyitvatartó kiállítást bereczky lóránd művészettörténész nyitotta meg.

a jövőben a szombathelyi biennálék díjnyerteseinek kiállítását rendszeresen megrendezik kőszegen. szombaton megnyílt ii. ipari textilművészeti biennálé díjnyerteseinek kamarakiállítására 1977-ben kerül sor. /mti/

--

14. 10/fé

-7-

R 15.00

bb.16. társadalmi munka, városnézés, gálaest - az i. magyar-szovjet ifjúsági barátság fesztivál vasárnapi programjából

t pr/ké/fé ie

1975. augusztus 10.

munkával töltötték a vasárnap egy részét az i. magyar-szovjet ifjúsági barátság fesztivál küldöttjei: szőlőköltözésben, vasutépítésben, gyümölcsfa-ápolásban segédkeztek a törökbálinti nyári építőtábor lakóinak.

a szovjet és a magyar küldöttséget szállító autóbuszok kora reggel érkeztek meg a törökbálinti állami gazdaságba, ahol sághy lászló, a hazafias népfront budai járási elnöke, a kertészeti kutató intézet termelési igazgatója fogadta - köszöntötte a munkára kész fiatalokat. a magyar lányok és fiúk már ismerősként érkeztek a kisz nyári önkéntes építőtáborába, hiszen szinte valamennyiük eltöltött már két hetet a 35 központi szervezésű tábor egyikében. s nem volt ismeretlen ez a munka a szovjet küldöttek előtt sem: híresek a lenini komszomol szervezte munkaakciók, sikerek a szovjet ipar és mezőgazdaság fejlesztésében, a szűzföldek feltörésében, szibéria meghódításában. erre is emlékezett köszöntő beszédében sághy lászló, majd arról beszélt, hogy a magyar fiatalok tízezrei vesznek részt nyaranta az ifjúsági szövetség önkéntes népgazdaság-segítő mozgalmában. 1958, az első hansasági tábor óta már csaknem félmillióan adozták fel pihenőidejük egy részét, tettek mezőgazdaságilag hasznosíthatóvá 47 ezer katasztrális holdat, építettek csaknem 400 kilométer hosszú csatornát, szedték le a gyümölcsstermés ezer és ezer tonnát.

a vasárnapi társadalmi munka ünnepélyes aktussal kezdődött: a törökbálinti építőtáborban márványtáblát avattak, amely az i. magyar-szovjet ifjúsági barátság fesztivál emlékét őrzi majd. a küldöttek ezután munkaruhát öltöttek, szerszámot fogtak s a munkahelyekre indultak. egy csoportjuk szőlőt kötözött a sasad tsz kamaraerdei földjein, 200-an a máv herceghalmi állomása mellett vasúti töltést építettek, s csaknem ugyanennyien a törökbálinti állami gazdaság gyümölcsfáit gondozták. nem tölthettek hosszú időt az építőtáborban, szorgos kezük azonban simára „fésülte”, a szőlőtőkét, szalmafonattal óvta a gyümölcsfák törzsét s hacsak néhány méterrel is, de tovább építette a herceghalmi vasútvonal töltését. együtt dolgoztak a szovjet és a magyar fiatalok, s közös volt a döntés is: munkájuk ellenértékét, segítőkészségük pénzzel mérhető eredményét az 1000 személyes vietnámi szakmunkásképző intézet felépítésére ajánlották fel.

/folyt.köv./  
14.30/fé

-8-

F 15'10

bb.16. /társadalmi...folyt/fé

a két delegáció a munka után budapesttel, a főváros nevezetességeivel, látnivalóival ismerkedett.

felhasználható : 20.00 órától!/  
-----

este a budai parkszinpadon megrendezték a magyar delegáció gálaestjét. a küldöttek - s a delegáció vezetői, dr.maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz központi bizottságának első titkára, valamint j.m. tyaszelnikov, a lenini komszomol központi bizottságának első titkára - nagy tapsal fogadták a bemutatkozó magyar művészeket: a kisz központi művészegyüttesének énekkarát, rajkó zenekarát, néptánc együttesét és kórusát, a sebő-halmos együttest, a bakfark csoportot, s a camerata hungarica együttest.

a fesztivál hétfőn vidéken folytatódik: a két politikai delegáció kezshelyre utazik, ahol háromnapos konferencia kezdődik, s testvérmegeyjüket, városukat keresik fel a szovjetunió különböző köztársaságaiból érkezett területi, városi küldöttségek./mti/

--

bb.17. befejeződött az aratás

i jf/s/fé ie

1975. augusztus 10.

az utóbbi évek egyik legnehezebb aratása vasárnap ország-szerte befejeződött. ezen a napon már csak az ország egyes vidékein, ahol a belvizek korábban elöntötték a gabonát, akadtt dolga a kombájnoknak. közülük főként a lánctalpas típusokat állították munkába, mert csakis ezek a gépek boldogultak a még mindig átázott sáros-nedves talajon.

csongrád megyében vasárnap még tucatnyi gazdaságban vonultak ki az arató-cséplőgépek a termés utoljának betakarítására. a mély fekvésű tiszamaros szögletben, valamint hódmezővásárhely határában a belvizektől meggyötört földeken visszamaradt búzát takarították be, most már teljesen. zalában „tarló műszakot”, tartottak; nagy erővel folyt a szalma betakarítása és a tarlókántás, ami azt bizonyítja, hogy a mezőgazdasági üzemek dolgozói az aratás után sem tartottak vasárnapi pihenőt, hanem a jó időt kihasználva kora reggeltől estig dolgoztak. az országban többfelé láttak hozzá - csongrádban is - egy másik aratáshoz, a kender betakarításához. /folyt.köv./

14.30/fé

-9-

F 15'30

bb.17./ befejeződött...folyt/fé

a speciális kévekötő kenderarató gépek hódmezővásárhely körzetében egész napon át működtek, és gyors betakarítással igyekeztek megóvni a termést esetleg ismét esősre forduló időjárástól.

az idei aratásnál a gépek mintegy 1,7 millió hektárról „hozták le”, a termést hatszázharminc községben és városban 1400 átvételi hely 2200 átvételi vonalán fogadták a gabonát. a gabona tröszt vállalatokai 500 új anyagmozgató és tisztítógépet állítottak munkába, és naponta 4000 tonnával fokozták a gabonaszárítógépek teljesítményét.

az idei aratás részben a gépesítés szempontjából volt jelentős, amennyiben először vizsgáztak nagyszámban a hazai gabonátáblákban az újabb mintájú, szk-5-ös és szk-6-os kombájnok, amelyek régebbi típusú szk-4-es gépeket váltják fel. az új szovjet kombájnok a következő években ugyanolyan ismertek és népszerűek lesznek a gazdaságokban, mint az eddig alkalmazott típus - erre lehet következtetni az idei betakarításnál szerzett műszaki tapasztalatokból. meghatározója volt még az idei aratásnak az a közös erőfeszítés, amellyel a termelők kisegítették egymást a rendkívüli időjárás, az állandó esőzések idején. a szomszédos gazdaságok rendszeresen kölcsönöztek egymásnak kombájnokat és más gépeket, egyes vidékeken csakis így lehetett betakarítani a gabonát./mti/

-.-

felhasználható: 18 óra után!

bb.18. a viii.duna menti ifjúsági találkozó pakson

vid-ie/fé ie 1975.augusztus 10.

a duna menti fiatalok paksi találkozásának vasárnapi programja a tolna megyei ifjúsági klubok mintegy kétszázötven képviselőjének tanácskozásával kezdődött. a fiatalokat tömegsportverseny, játékos sportvetélkedő, híradófilm-vetítés, utcai bábszínház, repülő-és hajómodellező bemutató szórakoztatta. a dallal, tánccal a duna mentén című színes műsorban magyar, szovjet és jugoszláv együttesek szerepeltek. a vasárnapi találkozó tábor-tüzzel, zenés, táncos műsorral fejeződött be./mti/

-.-

-10-

F 15.40

bb.19. a barátság napja baranyában

vid-/fé ie 1975.augusztus 10.

baranya ifjúsága vasárnap tartotta a magyar-szovjet barátság napját. ebből az alkalomból somogyapátiban barátság parkot avattak, hidason barátság turán vettek részt a fiatalok, bolyban békebarátság ifjúsági nagygyűlésre került sor, pécssett pedig barátsági műsort rendeztek a tettyei romoknál. a megye városáiban és falvaiban működő mintegy ötven fesztiválklub ezen a napon a magyar és a szovjet nép közötti barátságot kifejező programokat szervezett a látogatók számára. a verőfényes vasárnapot arra is felhasználták a baranyai fiatalok, hogy - a kisz központi bizottsága által meghirdetett akció keretében - vasat gyűjtsenek. a délelőtti munkában több ezer lány és fiú vett részt, akik délután ismét találkoztak, ekkor azonban már a sportpályákon, a művelődési házakban és az ifjúsági klubokban./mti/

-.-

bb.20. békenagygyűlés királdon

zsu/ie/fé ie 1975.augusztus 10.

a hirosimai atomtámadás 30.évfordulója alkalmából békenagygyűlést rendeztek vasárnap a királdi béke-forrásnál. a nagygyűlésen dr.réczei lászló, az országos béketanács alelnöke tartott ünnepi megemlékezését./mti/

-.-

bb.21. „kiürült,, városok - telt ház a strandokon

i vid-/jf/gg/fé ie 1975.augusztus 10.

vasárnap hamistatlan nyáriás, tiszta és verőfényes idő köszöntött az országra. a vidékről érkező jelentések arról tanuskodnak, hogy a városok valósággal „kiürültek,, , a kirándulóközpontok, nyaralóhelyek és a strandok pedig zsúfolásig megteltek ezen a napon.

/folyt.köv./  
15.00/fé

-11-

F 15.45

bb.21. ,,kiürült,, ....folyt/fé

igen sok budapesti kereste fel a strandokat. a palatinuson például 15.000-en váltottak jegyet és telt ház volt a budai oldal uszodáiban is. a kirándulás, mint vasárnapi program, kisé háttérbe szorult. a budapesti közlekedési vállalat forgalomirányítóinak közlése szerint alig volt forgalom a kirándulójáratokon, mert a strandok ,,elvitték,, az utasokat a hegyvidéki vonalakról. a budapesti utcák a déli órákban elnéptelenedtek, a fővárosiak csak a késő délutáni órákban kerekedtek fel kisebb-nagyobb sétára.

sok budapesti már pénteken és szombaton elutazott a fővárosból, a legtöbben a balatonra, ahol vasárnap a strandokon semmivel sem volt több hely, mint a budapesti uszodákban, ezért sokan a szabad-strandokat keresték fel. a kempingek is megteltek, a tópart sátoráborai az utóbbi évek egyik legnagyobb idegenforgalmát bonyolították le augusztus második vasárnapján.

a velencei tónál is forró volt a vikend, a déli órákig több mint 35.000-en érkeztek gépkocsikkal, autóbuszokkal és vonatokkal a tó partjára. különösen az agárdi nagy strandon volt ,,igazi,, csucsforgalom. szinte minden talpalatnyi helyet elfoglaltak a napozók. örvendetes, hogy ezen a hétvégén kielégítő volt az üdítőital- és sörellátás, miután a vendéglátóipar alaposan felkészült a vendégsereg ellátására.

a mátrát a kánikulai meleg elől menekülő fővárosiak és az ország más vidékeiről érkezők tizezerei keresték fel. a helyi uttóvasut szerelvényei ingajáratban szállították a kirándulókat mátrafüredre és Lajosházára. a gépjárművek parkolóhelyei zsúfolásig megteltek. sokan töltötték a pihenőnapot mátrafüreden, mátraházán és a parádi völgyben. a bükkszéki strandon rekordforgalom volt. a népszerű egeri strand már korareggel benépesült, 12000 fürdőzője volt az uszodának. érdekes, hogy feltűnően sok vendég kereste fel az egeri földalatti kazamatákat, úgy látszik, a történelmi érdekesség megtekintéséért, túl sokan hűsölési lehetőséget is kerestek a folyosókon.

a győriek újra birtokukba vették a szabad strandokat, erre több hét után kerülhetett sor, ugyanis a három folyó partjain levő szabadfürdőket korábban többször elöntötték az árhullámok. a selymes, dus pázsitot sajnos az árvíz tönkretette, ellenben - s ennek a fürdőzők külön örültek - jól sikerült a szunyogirtás. a város-környéki 3000 kiskertben több mint tizezren pihentek és dolgoztak.  
/folyt.köv./  
15.10/fé

-12-

R 15.55

bb.21./ ,,kiürült,,...2.folyt/fé

sopronból idegenforgalmi csucst jelentettek. a Lővérekben levő festői hegyi kempingben 800-an szálltak meg, főleg külföldiek. sokan kirándultak a fertő tóra, a fertőrákosi öbölben cölöpökre épített vízitelepet ötezres tömeg lepte el.

az idegenforgalom is rekordméreteket öltött, - ezt jelzi, hogy a határátkelő helyeken is csucsforgalom volt. győr-sopron megye határátkelő helyein, hegyeshalomnál, rajkán és sopronnál esetenként több kilométeres gépkocsisorok vártak a be- és kilépésre, főleg rajkán, miután ez a határállomás egyik gócpontja a kontinens több országát érintő forgalomnak. de még a megye negyedik határállomásán, a különben elég gés kieső medvei dunahidnál levő átkelőnél is sok dolga volt az utlevél-és vámkezelő személyzetnek./mti/

--

bb.22. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

fé ie

1975.augusztus 10.

1. antik római játékok
2. ásatás abaujváron
3. oroszlanbék
4. népi műemlékek
5. időjárásjelentés
6. néprajzi fotókiállítás
7. kutyakiállítás
8. táborzárás
9. amatőr filmfesztivál
10. vasgyűjtés tatabányán
11. szolnoki jubileumi kiállítás
12. amatőr képzőművész kiállítás
13. kiállítás csongrádon
14. halfogó -bajnokság
15. textilkiállítás
16. a magyar-szövjet ifjusági barátságfesztivál programja
17. befejeződött az aratás
18. dunamenti ifjusági találkozó
19. a barátság napja baranyában
20. béke-nagygyűlés királdon
21. telt ház a strandokon
22. hírjegyzék /mti/

--

17.40/fé

-13-

szület az mti belföldi szerkesztőségében  
szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztette: izsák erika

v é g e

R 17.55